

Хайбуллинский



ВЕСТНИК

25
марта
2008 года
ВТОРНИК
№ 34 (9600)



Издается с 1 ноября 1931 г.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ХАЙБУЛЛИНСКОГО РАЙОНА

В АДМИНИСТРАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

В ХОЗЯЙСТВАХ РАЙОНА

Распоряжение

№ 72 от 27 февраля 2008 года

О проведении фестиваля народного творчества «Алтын мирас. Золотое наследие» среди фольклорных коллективов организаций, предприятий и учреждений районного центра с. Акъяр, посвященного «Году социальной поддержки семьи в РБ»

1. Провести с февраля по апрель 2008 года фестиваль народного творчества «Алтын мирас. Золотое наследие» среди фольклорных коллективов организаций районного центра с. Акъяр, посвященный «Году социальной поддержки семьи в РБ», далее – «фестиваль».

2. Утвердить:
- положение о проведении фестиваля;
- состав организационного комитета;
- график выступлений и состав жюри (приложения №№ 1,2,3,4).
3. Руководителям организаций обеспечить проведение фестиваля на высоком организационном уровне, привлечь к активному участию трудовые коллективы.

4. Главе сельского поселения Акъярский сельсовет Р.С.Галимову, начальнику отдела культуры Л.Р.Мамбетовой, руководителям организаций изыскать финансовые средства для организации и проведения фестиваля.

5. Директору-редактору ГУП РБ РИК «К новой жизни» (А.К.Мустафина), МУ «Акъяр-ТВ» (С.Г.Искужин) широко освещать ход проведения фестиваля.

6. Контроль за исполнением данного распоряжения возложить на заместителя главы администрации муниципального района Ю.Д.Сиражитдинова.

Глава администрации муниципального района
А.Ф.Илимбетов.

Приложение № 1
к Распоряжению
главы администрации
муниципального района
№ 77 от 27.02.2008 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

О проведении фестиваля народного творчества «Алтын мирас. Золотое наследие» среди фольклорных коллективов организаций, предприятий и учреждений районного центра с. Акъяр, посвященного «Году социальной поддержки семьи в РБ»

ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ:

- пропаганда здорового образа жизни;
- развитие самодеятельного творчества и выявление новых талантов среди трудовых коллективов районного центра;
- популяризация семейного творчества; дальнейшее развитие семейных ансамблей; сохранение семейных национальных традиций;
- возрождение и дальнейшее развитие национальных традиций и обрядов народов, проживающих в районе.

Порядок и условия проведения фестиваля «Алтын мирас. Золотое наследие»:

В фестивале народного творчества «Алтын мирас. Золотое наследие» принимают участие все организации, предприятия и учреждения районного центра, указанные в графике (прилагается). Возраст участников не ограничен.

Продолжительность программы – не менее 1 часа, включающая в себе все жанры (обряд, обычай, песня, танец, игра на музыкальном инструменте). Место проведения – РДК.

КРИТЕРИИ ОЦЕНОК:

- массовость;
- исполнительское мастерство;
- сценическая культура;
- самобытность исполнения;
- соответствие условиям конкурса.

Управляющий делами администрации
муниципального района Хайбуллинский район
Н.И.Муталлапов.

Трудятся стабильно

Наступила весна, но зима как- будто вновь захотела показать свою силу и упрямство, своими снежными метелями и бурянами заметая поля и дороги, образуя большие сугробы, тем самым создавая трудности, как -бы в очередной раз проверяя животноводов на прочность.

Именно с целью узнать, как проходит зимовка скота в создавшихся погодных условиях, мы побывали в животноводческих фермах СПК «Тара».

Надо отдать должное механизаторам и животноводам данного хозяйства, которые делают все от них зависящее, при этом добиваясь хороших результатов.

Председатель СПК «Тара» А.Н.Сабин знакомит нас с обстановкой в животноводстве. Войдя в животноводческие базы, в первую очередь обращаешь внимание на то, как тщательно в хозяйстве под-

день получено более 70 телят. Все живы и здоровы. Это благодаря стараниям добросовестных телятниц Фанузы Рахметовой, Инары Модин, Ольги Багаутдиновой. Отличаются старательностью и наши доярки Салима Суденко, Насиха Кубакова, Фагиля Рахматуллина, Людмила Маликова, Наталья Арманшина, Зульфия Тукбаева. Работают дружно, обеспечи-

лее двадцати поросят.

Большая заслуга в хорошей организации труда и умелой работе зоотехника и бригадира Юрия и Олега Маликовых.

– Без преувеличения будет сказано, что они буквально днюют и ночуют на ферме, - говорит о них А.Н.Сабин.

Период массового отела самый сложный для работников родильного отделения, где мы также побывали. Стельных коров перед отелами содержат в специально оборудованных боксах, без привязи на чистой подстилке.

И здесь работа организована на должном уровне. Строго соблюдаются все требования в отношении кормления и содержания новорожденных телят и отеливших коров. Телят в профилактории



готовили к зиме помещения. Внутри сухо, тепло, выдерживается необходимый микроклимат. Сегодня здесь зимуют более 300 голов крупного рогатого скота, в том числе 140 дойных коров, более 200 свиней и лошадей. Валовый надой молочной превышает уровень прошлого года более чем в 2 раза. Среднесуточный удой от каждой дойной буренки в эти дни колеблется от 8 до 9 килограммов молока при средней жирности 3,6%. Ежедневный рацион животных составляют сено, фураж, солома. Как отметил Александр Николаевич, кормов в хозяйстве хватает, чтобы досыта кормить скот до выгона его на летние пастбища, ведь только сена сумели заготовить свыше 25 тыс. центнеров. Даже помогают другим хозяйствам.

– На обслуживании имеющегося поголовья животных заняты 25 человек, - рассказывает руководитель хозяйства. – Начался массовый отел коров, на сегодняшний

день бесперебойную работу по завозу кормов и наведению порядка в помещениях, скотники дойного гурта Анатолий Модин, Рустам Рахметов, братья Виктор и Дмитрий Писаревские. Наравне с остальными трудится Рашид Хайдаршин, хотя он и в предпенсионном возрасте. Справляются со своими обязанностями скотники на откорме молодняка Владимир Лобанов, Николай Слащев, Амир Рахметов, Виктор Шинкаренко. Также нет претензий и конюхам Рустаму Ишбулдину, Саиту Кусяпову, Юниру Крымгужину (на снимке).

Довольно неплохо идут дела на свиноферме. Здесь можно отметить Вилю Кубакова и Татьяну Мулакаеву. В помещениях порядок, кругом чисто и сухо, клетки и стены побелены, навоз убирается транспортерами.

Имеется 40 свиноматок, от которых ожидают получить приплод. На данный момент получено бо-

биркуют и проводят удаление появившихся рогов путем прижигания. Кстати, удаление рогов, как говорит зоотехник хозяйства, влияет на увеличение привесов.

Здесь же переоборудована уютная комната отдыха для самих животноводов, где в небольшой перерыв можно и горячего чая попить, посмотреть телевизор, такие же комнаты с телевизорами имеются и на свиноферме и конферме. Наряду с организацией хороших условий труда специалистами и руководством хозяйства взяты под особый контроль отел коров, случка и осеменение, сохранность крупного рогатого скота и организация дежурства для обеспечения охраны и пресечения хищения.

Несмотря на трудности, верится, что труженики хозяйства и в дальнейшем будут отличаться старательностью и успешно завершат зимовку скота.

Салават Юлдашбаев.
Фото Альберта Узбекова.

◆ Даты

15 лет назад (1993) в Кызыл-Орде (Казахстан) состоялась первая конференция глав государств Центральной Азии, на которой было утверждено Положение о Международном фонде спасения

◆ Знаете ли вы, что...

Наблюдается интенсивный рост рождения вторых и последующих детей. По сравнению с 2006 годом число рождений вторых детей увеличилось на 23,4%, третьих – на 35,7%, четвертых – на 27,2%, пятых и

◆ Истины

Превратна наша жизнь, и путник не один,
Уйдя, порос травой задолго до седла,
Быть алчным ствергись и, сохраняя часть,
Не требуй от судьбы ты большего, чем есть.
Авиценна,

◆ Календарь

Дата	Восход	Заход	Долг. дня
25	07.05	19.40	12.35
26	07.03	19.42	12.39

Полнолуние

Правосудие

Уголовное судопроизводство

За 12 месяцев 2007 года Хайбуллинским районным судом окончено производством 119 (126) (здесь и далее в скобках данные за 2006 год) уголовных дел, из них рассмотрено по существу с вынесением приговора 103 (105), с прекращением - 10 (16) дел.

Если в 2006 году рассмотрено 6 уголовных дел по убийству, то в 2007 году было рассмотрено 3 дела. Количество рассмотренных уголовных дел в 2007 г. по умышленному причинению тяжкого вреда здоровью составило 10 (7) дел, по кражам 51 (68), о рабеге 9(7), вымогательстве 2(1), мошенничестве 8 (2), присвоении или растрате 3(2), неправомерном завладении транспортным средством без цели хищения 4(6), преступления против лиц, осуществляющих правосудие и предварительное расследование в отношении других представителей власти 2(0), о нарушении правил безопасности движения 6(0), незаконных действиях с оружием 3(6), незаконных действиях с наркотическими средствами и психотропными веществами 2(0), преступления против интересов службы в органах власти и местного самоуправления 1 (0) и прочие. Как видно из числа рассмотренных дел, наибольшую их часть составляют кражи, хотя идет их уменьшение.

Кроме того, наблюдается увеличение дел по мошенничеству. В суд не поступали дела по разбою, иных посягательствах на жизнь человека, посягательствам против половой неприкосновенности и половой

свободы личности, получению или дачи взятки.

За 2007 год был осужден 141 (150) лицо, из них 25(15) женщин, 17(10) несовершеннолетних, иностранцев и лиц без гражданства 3(2).

В состоянии алкогольного опьянения совершено 70(81) преступлений. Из числа ранее судимых вновь совершили преступления 26(36) человек, в том числе 1 несовершеннолетних.

Уменьшилось число преступлений, совершенных группой лиц - 61(93), но в то же время увеличилось число преступлений данной категории, совершенных подростками - 17(10). В 2007 году 2(3) малолетних правонарушителя были направлены в Центр временного содержания для несовершеннолетних правонарушителей. В 2007 году 5 осужденных уклонились от отбывания наказания в виде исправительных работ. В их отношении наказание было заменено на лишение свободы.

В 2007 году всего было осуждено 141(150) человек, из них к лишению свободы на неопределенный срок - 42(58); к обязательным работам - 4(15); к исправительным работам - 2(16); к штрафу - 2(11); к условному осуждению к лишению свободы - 70(42), из них несовершеннолетних - 3(2); условному осуждению к исправительным работам - 7(3), из них несовершеннолетних - 1(2); к лишению права занимать определенные должности, заниматься определенной деятельностью 5(6). Освобождено осужденных от наказания с применением принудительных мер воспитательного воздействия 13(3) несовершеннолетних.

Гражданское судопроизводство

В 2007 году судом было окончено производством 223 (202) гражданских дел, из них с вынесением решения - 187(166); удовлетворены требования по 181 делу, отказано в удовлетворении требований по 6 делам; прекращено производство по 24 делам; переданы в другие суды 4 дела. Также окончено 159 исковых дел, что на 17 исковых дел больше, чем в 2006 году.

Из общего количества исковых дел, оконченных производством: 34 - о лишении родительских прав; 4 - иная категория дел, возникающих из брачно-семейных отношений; 9 - о восстановлении на работе; 3 - о выселении; 2 - связанные с приватизацией жилой площади; 2 - иски о взыскании задолженности по коммунальным платежам; 3 - другие жилищные споры; 20 - о возмещении ущерба в связи с нарушением природоохранного законодательства; 4 - другие споры, связанные с землепользованием; 2 - иски к Пенсионному фонду РФ; 4 - споры, связанные с наследованием имущества, 44 - споры, связанные с частными и приватизированными домами; 2 - о защите чести, достоинства и деловой репутации; 2 - иски о возмещении ущерба от ДТП; 12 - иски о взыскании сумм по договору займа; 10 - прочие исковые дела.

Анализ оконченных исковых дел показывает некоторое увеличение количества находившихся на рассмотрении дел о лишении родительских прав. Так, в 2007 году указанной категории дел окончено на 13 больше, чем в прошлом году. Несколько уменьшилось количество

находившихся на рассмотрении и оконченных дел по жилищным спорам (на 32 дела). В 2007 году судом рассмотрено 4 дела по спорам, связанным с землепользованием, в то время как в 2006 году дел указанной категории на рассмотрении не имелось. Уменьшилось количество споров по вопросу применения пенсионного законодательства. Но идет увеличение количества дел по спорам, связанным с частными и приватизируемыми домами. Чаще иски предъявляют физические лица к физическим лицам.

Сумма, присужденная к взысканию по удовлетворенным судом искам, составила за истекший период 2 810 936 рублей, что больше в 2 раза больше суммы, присужденной к взысканию в 2006 году.

Дел особого производства в 2007 году рассмотрено 40, что на 17 меньше, чем за 2006 год. Также рассмотрено 24 дела, возникающих из публично-правовых отношений, (+ 21). Из них о признании нормативных правовых актов недействительными - 16 дел, по жалобам на неправомерные действия органов государственной власти, органов местного самоуправления - 8 дел.

Сумма государственной пошлины, уплаченной при подаче заявлений, составила в отчетном периоде 165 310 рублей. Присужденная судом к взысканию государственная пошлина составила 38 655 рублей.

Из зала суда

В последнее время значительно участились случаи, когда из-за личной неприязни в ходе возникшей ссоры представительницы прекрасного пола берут в руки холодное оружие. И зачастую оно направлено против мужей или близкого человека.

Осенью прошлого года двадцативосьмилетняя жительница нашего района нанесла своему мужу несколько ножевых ранений в бок, чем причинила ему тяжкий вред здоровью. А в основе произошедшего инцидента лежало употребление супругами алкогольных напитков.

Потерпевший в этот день помогал другу по хозяйству. По окончании работ «угостились» самогоном. Услышав крики в соседнем дворе, где проживал его брат, узнал по голосу свою жену и пошел за ней. Между подвыпившими супругами произошла ссора, в ходе которой муж «учил» жену кулаками.

Придя домой, муж не смог войти внутрь - обидевшаяся жена дверь не открывала. Пришлось ему распозжариться на крыльце. Тут-то и застала его мать разъяренной супруги. Взяв огромный тесак, который муж использовал для забоя скота, она нанесла ему несколько ударов в брюшную полость. Увидев вываливающиеся кишки из зажатого мужем живота, побежала искать транспорт, дабы доставить истекающего кровью мужа в больницу.

Суд признал женщину виновной в совершении преступления и назначил ей наказание в виде лишения свободы сроком на два года. Данное наказание считается условным в течение двух лет испытательного срока.

Можно ли за кражу гусят привлечь к уголовной ответственности? Можно. Если эти гусята не твои.

Жили-были две соседки, две подружки. У одной были гусята, а у второй - нет, но очень хотелось, а денег на их приобретение также не было. Как-то, распивая совместно спиртные напитки, она предложила подружке продать ей штук пять гусят или обменять на молоко, но та отказалась. Выждав, когда во дворе у соседки никого не было, наша «птичница» похитила из загона 7 гусят, и... продала их соседельчанке по 100 рублей каждый. На вырученные деньги купила продукты для своей семьи.

Вскоре пропажа была замечена, а спустя небольшой промежуток времени, найдена и похитительница, которая вначале отрицала свою вину, не хотела возместить нанесенный ущерб, т.е. вернуть похищенных гусят, указав их покупателя. Впоследствии женщина полностью признала свою вину и раскаялась в содеянном.

Однако суд признал ее виновной в совершении преступления и назначил наказание в виде 1 года лишения свободы. Наказание считается условным в течение шести месяцев испытательного срока.

К 1 году исправительных работ с ежемесячным удержанием 20% заработка в доход государства был приговорен молодой человек за спайвание несовершеннолетней девушки, подружки его сестреники.

Приходя в гости к подружке, девушка общалась с ее братом, великовозрастным «балбесом», который на свои деньги покупал спиртные напитки и приглашал ее к совместному распитию. Вначале она отказывалась, но далее, то ли желая понравиться парню, то ли казаясь взрослее, поддавалась на его уговоры. В результате девушка отбилась от рук, стала пропускать занятия в школе и хуже учиться. На увещания взрослых оставить девушку в покое «наставник» не реагировал. Тогда вмешалась общественность.

Летним вечером три друга - бурибаевца, находясь в алкогольном подпитии, на принадлежащем одному из них легковом автомобиле решили съездить «подзаправиться» на АЗС с. Аксар. То, что водитель, как и они, употребляет спиртные напитки, их не остановило.

На перекрестке Аксар-Сибай-Гай, у АЗС «БашкирНефтепродукт» в это время несли службу два инспектора ОГИБДД ОВД, которые обратили внимание на едущий на большой скорости автомобиль ВАЗ-21102, резко остановившийся у шлагбаума АЗС, куда завезают бензовозы. Через некоторое время сотрудники ДПС решили проверить припаркованный в неположенном месте автомобиль. Подъехав, спросили, нужна ли помощь. Парни попросили домкрат, так как нужно было заменить спущенное колесо. Вернув домкрат, хозяин автомобиля стал отъезжать от АЗС, его спутники стояли с пивом в руках.

Сотрудник ДПС заметил у водителя явные признаки алкогольного опьянения. Остановив автомобиль, он попросил водителя предъявить документы, выйти из транспортного средства и пройти медицинское освидетельствование, на что получил отказ в грубой форме.

Во время личного досмотра водителя ВАЗ-21102 тот внезапно из-под одежды выхватил пистолет и с криком угрозы направил его на инспектора. Тот ударом руки отбил пистолет, и с напарником, скрутив незадачливому вояке руки, уложили его на землю. По рации был вызван дополнительный наряд сотрудников ОГИБДД, который во время досмотра автомобиля обнаружил в его бардачке мешочек с веществом темного-зеленого цвета, похожим на наркотическое средство (как было установлено впоследствии - смесь марихуаны и семян конопли).

В результате судебного разбирательства по факту пресечения противоправных действий подсудимого в отношении сотрудников ОГИБДД было установлено, что пневматический пистолет (внешне похожий на пистолет Макарова) он приобрел для самозащиты и на момент задержания он не был заряжен, время, место и обстоятельства приобретения наркотического средства установлены не были.

Суд признал водителя виновным в совершении преступлений, предусмотренных ст.318 4.1, ст. 228 4.1 УК РФ и назначил ему наказание по совокупности преступлений в виде штрафа в размере двухсот сорока тысяч рублей с взысканием в доход государства.

На сельскую дискотеку в подвыпившем состоянии пришли два друга - курили в помещении, вели себя вольно с девушками. На замечания окружающих не реагировали. Тогда самые смелые из молодых предложили им «выйти и поговорить». В результате один из друзей ушел домой побитый, другой же, заступаясь за друга, вызвал всех на бой «один на один», также был избит и бежал с «поля боя». Но одному из разгоряченных битвой молодому человеку этого было мало, вспомнив свою давнюю неприязнь к сбежавшему, бросился за ним, его поддержали и два товарища.

В результате их совместных умышленных противоправных действий здоровью потерпевшего был причинен тяжкий вред, опасный для жизни в виде ссадин и кровоподтеков лица, выбитых зубов, открытого перелома костей носа, контузии глазного яблока, черепно-мозговой травмой с переломом свода и основания черепа, закрытой травмы живота с внутренними разрывами кишок.

Для чего мы это перечислили? Для того, чтобы показать, что молодые люди, которым немногим более 20 лет, разгоряченные спиртным, с особой жестокостью наносили удары ногами, обутиными в зимние сапоги, по поверженному ими наземь сорокалетнему мужчине, прекрасно понимая, что эти удары могут иметь определенные, опасные для жизни последствия.

В результате избитый потерпевший, получив тяжелые травмы, потерял сознание, его мучители, бросив его на снег, сбежали. Помощь оказал вернувшийся поздно ночью домой односельчанин, который обнаружил избитого мужчину у своего дома и сообщил о происшествии в больницу.

Потерпевший долго находился на грани жизни и смерти в коматозном состоянии, перенес сложную операцию.

На основании изложенного суд приговорил молодых людей к наказанию в виде лишения свободы каждого сроком на пять лет с отбыванием в исправительной колонии строгого режима, а также оставил за потерпевшим право на удовлетворение гражданского иска о возмещении морального вреда.

Если вы внимательно читали выписки из приговоров, рассмотренных судом гражданских и уголовных дел, то, наверно, заметили, что в основе каждого из них лежит употребление гражданами спиртных напитков. Протягивая руку к рюмке с сорокоградусным напитком, подумайте, к чему это может привести, каковы будут последствия вашего поступка. А они могут быть и такими, о чем вы читали выше.

Страницы подготовлены Светланой Самойловой

ВСЕМИРНЫЙ МЕТЕОРОЛОГИЧЕСКИЙ ДЕНЬ

Работа ее очень нужная

Моя бабушка, Валентина Михайловна Ярмек, родом из села Подольск. По окончании школы у нее была мечта – стать учителем. Но в институт она не прошла по конкурсу, вернувшись домой, устроилась работать техником-наблюдателем на метеорологическую станцию с. Акъяр. Вскоре ее направляют на учебу в гидрометеорологическую школу г.Свердловск, по окончании которой она возвращается на прежнее место работы, но уже в качестве прибориста.



Настя Лежнева,
ученица 4 кл. МОБУ СОШ № 2 с.Акъяр.

С тех пор прошло почти сорок лет. Тридцать девять лет трудовой биографии моей бабушки неразрывно связано с работой на МС Акъяра. И сейчас, хотя она уже на пенсии, не расстается с любимой работой, ставшей делом всей ее жизни.

23 марта – Всемирный день метеоролога. И я от всей души поздравляю бабушку и всех сотрудников метеорологической станции с их профессиональным праздником. Работа метеорологов незаметная, но очень нужная. Пусть в их доме всегда будет благополучие и хорошая погода.

Настя Лежнева,

ученица 4 кл. МОБУ СОШ № 2 с.Акъяр.

В РАМКАХ ПРОГРАММЫ – КОНСОРЦИУМА

Образование, которое ценят профессионалы

Эффективное управление людьми – важнейший фактор экономического успеха. С начала 1998 года более 1000 молодых управленцев смогли реализовать свой потенциал и добиться карьерного успеха, пройдя стажировки в ведущих предприятиях Евросоюза, США, Канады и Японии в рамках «Президентской программы подготовки управленческих кадров для организации народного хозяйства Российской Федерации».

Обучение в рамках Программы-консорциума совсем не похоже на привычное вузовское образование. Собственно, в течение года его участники получают не знания, а навыки их применения на практике, например, курс делового иностранного языка.

Процветание бизнеса и профессиональная карьера не мыслимы без опоры на личные связи и отработанные деловые контакты, которые при-

обретает каждый слушатель. Ведь рядом с ним учатся не клерки, а состоявшиеся руководители и бизнесмены. Участники программы становятся своего рода членами элитного клуба на всю оставшуюся жизнь.

Если у вас есть высшее образование, 3-летний стаж работы на руководящих должностях, а возраст находится в диапазоне от 25 до 40 лет, то есть шанс пройти обучение в данной программе за счет средств федерального, республиканского бюджетов и частично – за счет средств предприятия или собственных. Срок подачи заявлений до 14 апреля 2008 года. Подробности по телефонам: 8(347) 272-86-10; 272-74-48; 272-91-22.

Башкирское региональное отделение Федеральной Комиссии по подготовке управленческих кадров для организаций народного хозяйства РФ.

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации «О подготовке управленческих кадров для организаций народного хозяйства Российской Федерации» (с изменениями и дополнениями), постановлением Правительства Российской Федерации «О подготовке управленческих кадров для организаций народного хозяйства Российской Федерации в 2007/08-2012/2013 учебных годах» Башкирское региональное отделение Федеральной Комиссии по организации подготовки управленческих кадров для организаций народного хозяйства (далее – «Комиссия») объявляет конкурсный отбор специалистов для обучения в 2008/2009 учебном году.

Программой подготовки предусматриваются:

Курс профессиональной переподготовки (550 часов, включая 180 часов подготовки по иностранному языку) в области менеджмента, маркетинга, финансов в ведущих российских образовательных учреждениях и бизнес-школах.

Стажировка на российских или зарубежных предприятиях сроком от 2 недель до 3 месяцев.

Подготовка специалистов направлена на обеспечение содействия российским предприятиям:

в реализации проектов развития, разработанных в период обучения и стажировки;

в расширении существующих и установлении новых деловых контактов с зарубежными и отечественными предприятиями.

Обучение (в форме профессиональной переподготовки) специалистов в образовательных учреждениях финансируется за счет средств: федерального бюджета – не более 33 процентов, республиканского бюджета – не менее 33 процентов, организаций народного хозяйства РБ, направляющих специалистов на обучение, – не менее 34 процентов.

Требования, предъявляемые к участникам конкурсного отбора:

- возраст от 25 до 40 лет (предпочтительно);
- высшее образование;
- общий стаж работы не менее 5 лет;
- опыт работы на управленческих должностях не менее 3 лет;
- владение иностранным языком;
- участие в реализации проекта развития организации.

Заявки для участия в конкурсном отборе принимаются до 15 апреля 2008 года.

По вопросам обучения обращаться: г.Уфа, ул. Фрунзе, 40, БАГСУ, кабинеты: 215, 407б (тел.: 272-91-22, 272-74-48, 272-86-10). Электронные версии необходимых документов можно получить по адресу: bagsu@rb.ru или на сайте www.bagsu.ru

Ю.Л.Пустовгаров,
заместитель Премьер-министра Правительства РБ,

Внимание, конкурсы продолжаются!

РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «ХАЙБУЛЛИНСКИЙ ВЕСТНИК» НАПОМИНАЕТ О ПРОДОЛЖЕНИИ ФОТОКОНКУРСОВ СРЕДИ СВОИХ ЧИТАТЕЛЕЙ:

«Район в лицах»

«Останови мгновение!»

«Счастливые моменты моей семьи»

Просим вас присылать материалы с комментариями или описанием событий и людей, изображенных на фотографиях, и указать фамилию, имя, отчество и место жительства автора.

Авторы лучших фотоматериалов будут поощрены памятными подарками.

«Останови мгновение!»



Фото Альберта Узбекикова.

«Светло, тепло и мухи не кусают...»

СПОРТ

«Нур» продолжает футбольные традиции

В здании ДЮСШ с.Акъяр (ФОК) прошел районный турнир по футболу среди студентов и рабочей молодежи на призы комитетов по делам молодежи, по ФК, спорту и туризму администрации МР Хайбуллинский район и подросткового клуба «Нур». И надо отметить, в последние годы это стало доброй традицией...

В этом году турнир собрал 10 команд, которые были поделены на II подгруппы, одну из которых составили Акъяр-1, Степной, Макан, Подольск и Мамбетово, а вторую - Бурибай, Яковлевка, Садовый, Акъяр-2 и Уфимка. Победители подгрупп выходили в финал, а команды, занявшие 2 место, разыгрывали 3 место.

Первая подгруппа не преподнесла никаких сюрпризов, как и предполагалось, в финал вышла команда Акъяр-1, безоговорочно сокрушившая своих соперников со счетом 8:2 команду Подольска, 9:4 – Мамбетово, 5:1 – Макан. А как же иначе, ведь практически весь ее состав защищает честь нашего района на республиканских соревнованиях. 2 место в группе завоевала команда Степного, в упорной борьбе уступившая спортсменам Акъяра и Макана, с одинаковым счетом 4:2, но зато не в менее упорной борьбе переигравшая команды Подольска (5:1) и Мамбетово (3:2).

Во второй подгруппе также не обошлось без сюрпризов. Ожидаемое 1 место здесь заняла команда Бурибай, победившая своих главных конкурентов – команды Акъяр-2 (4:1) и Уфимки (2:0). 2 место по праву досталось «молодежной» команде Акъяр-2, в начале разгромившей команду Садового (10:2), а затем и команду Уфимки (3:0).

В «малом» финале турнира, в игре за 3 место fortuna улыбнулась команде Акъяр-2,

с крупным счетом переигравшей своих соперников в лице Степного, итог матча 7:3.

В финале же во всей красе блистала команда Акъяр-1, с чемпионской легкостью переигравшая своих оппонентов по финалу, извечного соперника – команду Бурибай, со счетом 5:2.

Лучшими по номинации были признаны: вратарь – Р. Акбалин (Акъяр-1), защитник – Р. Савкин (Бурибай), нападающий – А.Игитбашиян (Акъяр-1).

Своими впечатлениями о турнире поделился один из организаторов турнира, директор подросткового клуба «Нур» Реналь Ахмедьянович

и туризму (Р.Муртаев) и Комитет по делам молодежи (Д.Акилов), а также молодежь района (лидер «Молодой Гвардии – Единая Россия» Н.Вахитов). А это значит, что у турнира есть будущее, наши начинания оказались не напрасными. Призовой фонд из года в год растет, все команды – призеры награждены медалями с оригинальной символикой, памятными вымпелами, команда победителей награждена красивым переходящим Кубком. Так хочу сказать огромное спасибо директору и тренеру ДЮСШ И.Бухарбаеву и Я.Н. Раеву, которые ежегодно предоставляют нам прекра-



Мамбетов:

– Турнир уже проводится 4-ый год и давно заслужил звание «традиционного». Наш подростковый клуб идет с ним в ногу со дня его образования, и тогда, 4 года назад, именно мы выступили инициаторами его проведения, чтобы организовать нашим студентам зимний спортивный досуг. И нам приятно, что с этого года вместе с ними в организации турнира выступили комитет по ФК, спорту

и туризму (Р.Муртаев) и Комитет по делам молодежи (Д.Акилов), а также молодежь района (лидер «Молодой Гвардии – Единая Россия» Н.Вахитов). А это значит, что у турнира есть будущее, наши начинания оказались не напрасными. Призовой фонд из года в год растет, все команды – призеры награждены медалями с оригинальной символикой, памятными вымпелами, команда победителей награждена красивым переходящим Кубком. Так хочу сказать огромное спасибо директору и тренеру ДЮСШ И.Бухарбаеву и Я.Н. Раеву, которые ежегодно предоставляют нам прекра-

А.Кудоба

